ИНФОРМАЦИОННОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ ИНОСТРАННОГО ОБУЧАЮЩЕГОСЯ
ЕГО ОБЯЗАННОСТИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ МИГРАЦИОННОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В РФ,
В ТОМ ЧИСЛЕ ЗАЯВЛЕННОЙ ЦЕЛИ ПРЕБЫВАНИЯ И СРОКОВ ВЫЕЗДА
Все иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию на обучение, обязаны соблюдать законодательство Российской Федерации.
Первичный въезд на территорию РФ
Фактическая цель въезда иностранного гражданина в Российскую Федерацию и цель его пребывания в Российской Федерации должны соответствовать виду выданной ему визы.
Миграционный учет
Иностранные граждане и лица без гражданства, прибывшие в Санкт-Петербургскую академию художеств имени Ильи Репина на обучение (далее по тексту -Иностранные обучающиеся/иностранные граждане), после прибытия в Академию обязаны встать на миграционный учет в течение 7-ми рабочих дней со дня прибытия в место пребывания.
Для постановки на миграционный учет по месту пребывания (в общежитии Академии) необходимо течение 2 (двух) календарных дней с даты прибытия в г. Санкт-Петербург обратиться в отдел по работе с иностранными обучающимися (Университетская набережная, д. 17) и предоставить следующие документы:
1. оригинал и копию документа, удостоверяющего личность (паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством Российской Федерации);
2. оригинал однократной визы (с целью въезда — «Учеба»);
3. оригинал миграционной карты с указанной в ней целью въезда и с отметкой о пересечении границы;
4. две фотографии размером 3x4 см.
Результатом постановки на миграционный учет является получение Иностранным обучающимся Отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания.
В случае самовольного убытия из места временного пребывания (общежития), длительного отсутствия по месту временного пребывания (в общежитии) иностранный обучающийся будет снят с миграционного учета.
В случае временных выездов из г. Санкт-Петербурга в другой регион России на срок более 7 рабочих дней иностранный гражданин обязан встать на миграционный учет по новому месту временного пребывания/проживания.
В случае пребывания в гостинице (даже в течение 1 (одного) календарного дня) иностранный гражданин будет поставлен на миграционный учет администрацией гостиницы.
После возвращения в г. Санкт-Петербург иностранный гражданин в течение 2 (двух) рабочих дней обязан вновь встать на миграционный учет, предоставив все необходимые документы, включая копию отрывной пасти бланка уведомления о прибытии из другого города России.
При многократном пересечении границы РФ иностранный гражданин после прибытия в место временного пребывания/проживания обязан в течение 2 (двух) рабочих дней обязан встать на миграционный учет по месту временного пребывания/проживания, предоставив соответствующие документы.
Продление срока временного пребывания
Иностранные граждане, прибывшие в Академию для обучения, должны своевременно продлевать срок своего временного пребывания/проживания.
Срок временного пребывания на территории РФ определен сроком действия имеющейся визы.
В случае выдачи учебной визы срок действия паспорта не должен истекать ранее, чем через 1,5 года с даты начала действия визы.
Иностранный гражданин обязан представить в отдел по работе с иностранными обучающимися документы для оформления новой многократной визы не менее чем за 45 рабочих дней до окончания срока действия предыдущей визы.
Решение о выдаче визы и продлении срока пребывания принимается исключительно территориальным подразделением МВД РФ по вопросам миграции.
В выдаче визы и продлении срока пребывания иностранному гражданину может быть отказано в установленных законодательством Российской Федерации случаях. Разъяснять причины отказа уполномоченный государственный орган не обязан.
Несвоевременное обращение в отдел по работе с иностранными обучающимися является причиной для отказа принятия документов. В этом случае иностранный гражданин обязан покинуть территорию РФ и вернуться на обучение с новыми разрешительными документами.
Миграционный учет после оформления новой многократной визы
После оформления новой многократной визы и выдачи документов иностранный обучающийся должен представить в отдел по работе с иностранными обучающимися пакет документов, необходимый для постановки на миграционный учет на срок действия новой многократной визы.
Иностранные граждане, имеющие два и более гражданства, одно из которых
российское
Иностранный гражданин, прибывший на обучение в Академию, имеющий также гражданство Российской Федерации, рассматривается Российской Федерацией только как гражданин Российской Федерации. Иностранный гражданин обязан уведомить отдел по работе с иностранными обучающимися о наличии у него гражданства РФ.
Обязанность иностранного гражданина покинуть пределы РФ
Иностранный гражданин, прибывший на обучение в Академию, обязан покинуть территорию РФ, если изменились условия или перестали существовать обстоятельства, при которых ему был разрешен въезд, а именно в случае ухода в академический отпуск; или при отчислении из числа обучающихся при завершении обучения, за академическую неуспеваемость, по состоянию здоровья, и др.
Иностранный гражданин, прибывший на обучение в Академию, обязан покинуть Российскую Федерацию в пределах срока действия визы, но не позднее 30 календарных дней с выхода приказа об отчислении. Документы, которые нужно иметь при себе, когда Вы находитесь на территории РФ
Иностранный гражданин вправе находиться и свободно перемещаться по территории Российской Федерации, обязательно имея при себе следующие документы:
1. Национальный паспорт с действующей визой
2. Миграционную карту с отметкой о пересечении границы
3. Отрывную часть бланка уведомления о прибытии в РФ с отметкой территориального подразделения МВД по вопросам миграции о постановке на миграционный учёт.
Иностранный гражданин обязан предъявлять указанный документы сотруднику правоохранительных органов (полиции) по требованию.
Медицинское страхование
Иностранный гражданин, прибывший на обучение в Академию, обязан иметь полис добровольного медицинского страхования.
Указанный полис должен обеспечивать: прохождение медицинского осмотра; амбулаторно-поликлиническую помощь; помощь при внезапном заболевании; транспортировку (репатриацию) на родину.
Ответственность за нарушение законодательства Российской Федерации
За нарушение законодательства Российской Федерации иностранный гражданин может быть привлечен к административной и (или) уголовной, ответственности.
Основания наступления административной ответственности определены в Кодексе об административных правонарушениях Российской Федерации, уголовной - в Уголовном Кодексе Российской Федерации.
С   настоящим   Уведомлением   ознакомлен.   Положения,   содержащиеся   в   нем, разъяснены. Правила пребывании, проживания и передвижения на территории Российской Федерации обязуюсь выполнять. ИНОСТРАННЫЙ ГРАЖДАНИН:
Фамилия, имя, отчество

Место рождения

Адрес постоянного места жительства

Паспортные данные

выдан (кем) когда

Телефон:

Адрес электронной почты

Подпись
Дата
